さくら・ひまわり学級の保護者のみなさまへ
　お世話になっております。休校中、お子さんたちは、元気で過ごせていますでしょうか。5月6日（水）までの臨時休業の予定でしたが、なかなかコロナウイルス感染症の終息が見られず、臨時休業がさらに延長されることになりました。
前回に引き続き、家庭やお子さんに合わせて、課題を準備していきたいと思います。7日（木）～１０日（日）は、今までの課題を継続して取り組んでください。１１日（月）からの新しい課題をお渡しできるように用意します。学校での学習が進められていないので、お子さんに合わないものも多々あるかと思います・・・。ご了承いただければと思います。
[bookmark: _GoBack]　なお、先日の登校日に配付した課題の中で、提出できるものがありましたら、下記の期間に学校へお持ちいただき、お子さんの下駄箱に入れておいていただければと思います。新しい課題は、封筒に入れたものを、それぞれのお子さんの下駄箱に分かるように入れておきますので、お取りください。ドリルの課題が出ているお子さんで提出の希望がありましたら、一度提出していただき、１５日（金）もしくは１８日（月）に再度受け取りに来ていただけたらと思います。その際も、お子さんの下駄箱に分かるように入れておきます。
何かありましたら、学校の方へ連絡をいただけますよう、よろしくお願いいたします。

＜課題を下駄箱に入れておく期間＞
　5月１１日（月）～１３日（水）　８：１０～１６：４０
　※　都合のつかない場合は、ご連絡ください。

さくら・ひまわり学級　担任　乙高・星・味戸

さくら・ひまわり学級のみなさんへ
5月6日までのお休みの予定でしたが、大切な命を守るために、お休みがつづくことになりました。みなさんに会えないことは、とてもざんねんですが、みなさんもおうちでがんばっていると思うので、先生たちもみなさんに元気に会える日のためにと思って、毎日がんばってすごしています。長いお休みになるので、この前わたしたお勉強のつづきを用意しています。おうちの人といっしょに見て、そうだんして、少しずつやってみてくださいね。学校がまたはじまったときに、元気な笑顔とがんばったお勉強を、ぜひ見せてくださいね。楽しみにしています。
さくら・ひまわり学級のたんにんの先生より
